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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/01/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação ao Presidente da INFRAERO,

Carlos Wilson, e ao Governador do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, de

providências para modernização do Aeroporto Regional do Cariri, no Município de

Juazeiro do Norte.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Reflexos de assalto contra cidadãos ingleses no

Rio de Janeiro sobre o setor turístico brasileiro. Recadastramento de aposentados

mantidos pela Previdência Social.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº

3.462, de 2000, sobre a readmissão de funcionários pela Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos. Transcurso do Dia do Carteiro.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Relatório da Controladoria-Geral da União

sobre a morte de crianças indígenas por desnutrição nos Estados de Mato Grosso e

Mato Grosso do Sul.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Reestruturação do 14º Grupamento de Bombeiros

Militar, instalado no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Protesto contra o fechamento de posto de

fiscalização da Secretaria da Fazenda do Estado do Rio Grande do Sul em trecho da

BR-116 no Município de Guaíba. Pioneirismo da Federação das Empresas de

Transportes de Cargas do Estado de Santa Catarina na redução da emissão de gás

carbônico, conforme determinado pelo Protocolo de Kyoto.
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PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Decisão do PMDB de lançamento

de candidato próprio à Presidência da República nas eleições de 2006.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Inauguração do Santuário Santa Paulina no

Município de Nova Trento, Estado de Santa Catarina.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Excelência da atuação do Juiz Odilon de

Oliveira, da Vara Federal do Município de Ponta Porã, Estado de Mato Grosso do

Sul.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Empenho do Presidente da Câmara Municipal

de Anagé, Estado da Bahia, na eletrificação da zona rural. Realização dos festejos

de São Sebastião no Município de Nova Canaã. Desempenho do Prefeito Municipal

Marival Fraga.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a

Municípios da Baixada Fluminense. Assinatura de convênio pelo Chefe do Executivo

e pelo Ministro da Saúde, Saraiva Felipe, para o fortalecimento do Sistema Único de

Saúde na região, com destaque à conclusão das obras de construção do Hospital

Geral do Município de Queimados.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Lançamento de emissário submarino no

Município de Rio das Ostras, Estado do Rio de Janeiro. Pedido ao Governo Federal

e à PETROBRAS para instalação de refinaria de petróleo na região noroeste

fluminense.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia do Aposentado

e do Dia da Previdência Social.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Instalação de refinaria de petróleo no Município

de Campos dos Goytacazes, Estado do  Rio de Janeiro. Conotação político-eleitoral

da elevação dos recursos orçamentários destinados à infra-estrutura. Urgente

recuperação da BR-101 no trecho fluminense.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Ocorrência de rebelião em presídio do

Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia. Urgente contratação de agentes

penitenciários pelo Governo Estadual.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG) - Prejuízos causados pela seca na

região norte do Estado de Minas Gerais. Precariedade da BR-135.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

liberação de recursos para conclusão de unidade da Rede Sarah de Hospitais de

Reabilitação e de outras obras no Estado do Pará. Situação de abandono de

agricultores do assentamento Ladário, localizado nos Municípios de Baião e Pacajá.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Excelência dos trabalhos de recuperação de

rodovias realizados pelos Governos dos Estados do Rio de Janeiro e Espírito Santo.

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB) - Atuação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Posse do Prof. José Loureiro Lopes no cargo de Reitor do Centro Universitário de

João Pessoa, Estado da Paraíba.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Necrológio do jurista Altino

Portugal Soares Pereira.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do Deputado Estadual Edson Vargas, do Espírito Santo.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Apoio à proposta de extinção da

verticalização de coligações partidárias. Redução dos custos de campanhas

eleitorais.

CLÁUDIO RORATO (PMDB, PR) - Dificuldades enfrentadas para

comercialização de combustíveis em cidades brasileiras na fronteira com a

Argentina.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Visita a assentamentos agrícolas e

acampamentos de trabalhadores rurais sem terra no Estado de Santa Catarina.
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NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Risco de surgimento de surtos de dengue no

País, em especial, no Estado de Rondônia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Prefeito Max

Freitas Mauro Filho, do Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Realização do Fórum Social Mundial, em

Caracas, Venezuela. Posse do novo Presidente da Bolívia, Evo Morales.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Conquista, pelo atleta paraibano Kaio

Márcio Almeida, de Medalha de Ouro na Copa do Mundo de Natação, em

Estocolmo, Suécia.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

divulgação de discursos dados como lidos pelo programa A Voz do Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Zé Geraldo.

JOSÉ DIVINO (PMR, RJ) - Natureza tendenciosa de decisões do Presidente

do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro, Desembargador Marlan

Marinho, sobre as eleições municipais de Campos dos Goytacazes.

MIGUEL DE SOUZA (PL, RO) - Ocorrência de rebelião no Presídio Agenor

Martins de Carvalho, em Ji-Paraná, Estado de Rondônia.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Transcurso do Dia Nacional do Aposentado.

Equívocos do sistema de cálculo dos benefícios previdenciários.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Efeitos positivos do Programa Luz para

Todos.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Inoportunidade da presença de tropas

brasileiras no Haiti. Investigação da morte do comandante das tropas do Brasil

naquele país.
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ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE) - Visita de representantes da Assembléia

Nacional de Angola à Câmara dos Deputados.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Realização de festejos de São Sebastião nos

Municípios de Correntina e Oliveira dos Brejinhos, Estado da Bahia. Desempenho do

grupo político do Prefeito de Oliveira dos Brejinhos, Silvando Brito Santos.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Alto índice de produtividade agrícola do

Estado de Rondônia. Dados da Companhia Nacional de Abastecimento sobre

ampliação da área de cultivo de soja em Rondônia.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Transcurso do Dia do Aposentado e do 20º

aniversário da Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social de

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Empenho das entidades representativas da

classe na aprovação do Projeto de Lei nº 58, de 2003, sobre a retomada do poder

aquisitivo de aposentadorias e pensões mantidas pela Previdência Social.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Inauguração da nova sede do Partido

Liberal em Recife, Estado de Pernambuco.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Aumento da produção de grãos no

Estado da Bahia. Perspectiva de prosperidade do programa de produção de

biodiesel no Estado. Urgência na regulamentação da venda fracionada de

medicamentos em farmácias e drogarias.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do Dia do Aposentado.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Encaminhamento à Assembléia

Legislativa do Estado do Paraná, pelo Governador Roberto Requião, de proposta

sobre fixação do valor do salário mínimo em 437 reais.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Considerações acerca de

propostas de emenda à Constituição sobre mudanças no financiamento da

educação no País. Defesa da aprovação da emenda substitutiva à Proposta de
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Emenda à Constituição nº 536, de 1997, sobre a criação de fundos distintos para

financiamento dos variados níveis de educação.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elevação dos preços de componentes da

cesta básica, em especial do café.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Precariedade das rodovias federais no Estado

de Goiás.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Maior rigor do Governo do Estado de São

Paulo no combate a ações criminosas praticadas contra policiais militares.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Inoperância da Agência Nacional de

Telecomunicações na fiscalização das operadoras de telefonia celular.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Homenagem ao Dia do Carteiro.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Resultados positivos alcançados pela

Secretaria de Segurança Pública e Justiça do Estado de Goiás.

VIGNATTI (PT, SC) - Considerações sobre a proposta de emenda à

Constituição acerca de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Transcurso do Dia do Aposentado. Desenvolvimento

do setor turístico nacional. Desempenho do Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares

Guia.

FEU ROSA (PP, ES) - Irregularidades no repasse de recursos oriundos de

royalties de petróleo a Municípios pelo Governo do Estado do Espírito Santo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Necessidade de fortalecimento das

Agências Reguladoras, sobretudo a Agência Nacional de Transportes Aquaviários.
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LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Conveniência de rejeição do Projeto de Lei

nº 6.272, de 2005, sobre a criação da Receita Federal do Brasil, a chamada Super-

Receita.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Importância da aprovação do Estatuto

do Idoso. Transcurso do Dia do Aposentado.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Insatisfação com o corte, pelo Governo

Federal, de recursos destinados à infra-estrutura e à organização dos Jogos Pan-

Americanos de 2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Estabelecimento

de parcerias entre a TV Câmara e emissoras de televisão de Assembléias

Legislativas Estaduais. Situação de aposentados e pensionistas do INSS. Pedido ao

Ministro da Previdência Social, Nelson Machado, de medidas para melhoria do

atendimento nas agências do INSS.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Liberação pelo Governo Federal de

recursos para conclusão do Hospital Geral de Queimados, Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CAPITÃO WAYNE (PSDB, GO) - Críticas ao envio de tropas brasileiras ao

Haiti. Insucesso da missão do Brasil naquele país.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

ANSELMO (PT, RO) - Desempenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Queda da concentração de renda, da miséria e do desemprego no País. Ênfase

dada pelo Governo Federal a programas sociais, notadamente ao Programa

Bolsa-Família. Sucesso da política econômica da gestão petista. Ampliação do
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Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar. Caráter revolucionário

do programa do biodiesel para a matriz energética brasileira. Melhoria dos

indicadores macroeconômicos brasileiros, com destaque para a estabilização do

dólar norte-americano e a gradual queda da taxa básica de juros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Parlamentares ao plenário para início da Ordem do Dia.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão na pauta da proposta de criação da Lei Geral da Micro e Pequena

Empresa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência à aprovação da Lei

Geral da Micro e Pequena Empresa.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA - Pela ordem) - Inauguração de nova sede

do Partido Liberal no Estado de Pernambuco.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado José Carlos

Araújo pelas palavras elogiosas. Atuação política do Partido Liberal.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Competência administrativa

do Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da

proposta de extinção do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares em

períodos de convocação extraordinária. Defesa da aprovação de proposições

constantes na pauta.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Elogio ao ex-Parlamentar

Freire Junior no exercício de cargo administrativo no Ministério das Comunicações.

Participação da equipe de futebol Moto Club, do Estado do Maranhão, na Copa São

Paulo de Juniores.
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HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Expectativa de aprovação, pelo

Senado Federal, de proposição sobre o reescalonamento das dívidas de produtores

rurais, com ênfase na situação enfrentada por agricultores da Região Nordeste.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre alteração das Leis nº 8.212 e 8.213, de 2003, acerca da organização da

Seguridade Social.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Desempenho do Governador

Wellington Dias, do Estado do Piauí.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Acerto da decisão da Casa de

extinção da ajuda de custo paga aos Parlamentares pela convocação extraordinária

do Congresso Nacional e de redução do período do recesso parlamentar.

WALTER BARELLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância da ampliação da

discussão do projeto de lei sobre a criação da chamada Super-Receita.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de inversão da pauta de votações.

Apresentação de proposições.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

prorrogação do prazo de conclusão do Processo nº 20, de 2005, Representação nº

58, de 2005.

Votação e aprovação de requerimento para apreciação em regime de

urgência do Projeto de Lei nº 6.272, de 2005, sobre alteração da Administração

Tributária Federal.
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Votação de requerimento para apreciação em regime de urgência do Projeto

de Lei nº 6.448, de 2005, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a

alienar, por doação, um helicóptero Esquilo Biturbina para a Armada da República

Oriental do Uruguai.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETINHO ROSADO (PFL, RN).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 4.186-B, de 2004, que altera os limites do Parque Nacional de Brasília.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

existência de requerimento para adiamento da votação. Ameaça de descumprimento

de acordo de Líderes.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Informação ao Plenário sobre a

existência de requerimento para adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JORGE

PINHEIRO (PL, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Consulta à Liderança do PT sobre a manutenção do requerimento de

adiamento da votação por 2 sessões.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Retirada do requerimento de adiamento da votação

por 2 sessões. Manutenção do requerimento para adiamento da votação por 1

sessão.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação do requerimento de adiamento

da votação do Projeto de Lei nº 4.186-B, de 2004, por 1 sessão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), LINCOLN PORTELA (PL, MG).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do requerimento contra os

votos dos Deputados Arnaldo Faria de Sá, Lincoln Portela e Pauderney Avelino.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em primeiro turno, do

Projeto de Lei Complementar n.º 276-A, de 2002, que altera a Lei Complementar n.º

90, de 1º de outubro de 1997, que determina os casos em que  forças estrangeiras

possam transitar pelo território nacional ou nele  permanecer temporariamente.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE).

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Pela ordem) -  Posicionamento contrário ao

adiamento da votação do projeto de lei sobre a alteração dos limites do Parque

Nacional de Brasília.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP),

RICARDO BARROS (PP, PR), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Proposta de suspensão da sessão por 5

minutos.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de esclarecimento da

matéria pelo Relator Ney Lopes.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Suspensão dos trabalhos.

Reabertura da sessão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

 PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Retirada, de ofício, da matéria da pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da discussão, em primeiro turno,

da Proposta de Emenda à Constituição nº 536-B, de 1997, que modifica o art. 60 do

Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

RUBEM SANTIAGO (PT, PE), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de emenda

aglutinativa à matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS), ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Parlamentares de

permanência do plenário.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre suposta irresponsabilidade

fiscal do Governo Fernando Henrique Cardoso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão da matéria.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.),

NEYDE APARECIDA (PT, GO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), IARA

BERNARDI (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a votação da Emenda Aglutinativa nº 1.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Jorge Alberto.

Votação de requerimento de preferência para votação da Emenda nº 4, de

2005.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), NAZARENO FONTELES (PT, PI).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento de preferência.

Votação de requerimento de preferência para votação da Emenda nº 11.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

preferência.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do substitutivo da Comissão Especial,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL), ISAÍAS SILVESTRE

(PSB, MG).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 011.5.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 24/1/2006 Montagem: 4171/4176

14

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  HELENO SILVA (PL, SE), JOSÉ LINHARES (PP, CE), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), EDUARDO SEABRA (PTB, AP), LOBBE NETO (PSDB, SP),

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

LUIZ CARREIRA (PFL, BA), CARLOS WILLIAN (PTC, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT,

RN), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO DELGADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre a transformação de

sessão plenária da Casa, no próximo dia 8 de fevereiro, em Comissão Geral para

debate do tema telecomunicações e TV Digital.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Proposta à Presidência de convite

a representantes do setor de telecomunicações para a Comissão Geral em nome da

Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da sugestão do Deputado Miro

Teixeira.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Apoio à transformação de

sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate da implantação da TV

Digital no País. Justificativa da ausência do orador em sessão anterior.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente Aldo Rebelo pelo anúncio de realização de Comissão Geral para debate

da implantação da TV Digital no País. Conveniência de extensão do debate às

Comissões da Casa.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Aldo Rebelo pelo anúncio de realização de Comissão Geral para debate da

implantação da TV Digital no País.
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RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Congratulação ao

Presidente Aldo Rebelo pelo anúncio de realização de Comissão Geral para debate

da implantação da TV Digital no País. Apoio do PSB à Proposta de Emenda à

Constituição sobre criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Usaram da palavra pela ordem as Sras. Deputadas CELCITA PINHEIRO

(PFL, MT), LUCI CHOINACKI (PT, SC).

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Necessidade de revisão de

medidas adotadas pelo Ministério da Saúde quanto à concessão de órteses e

próteses ambulatoriais aos portadores de deficiência.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação do substitutivo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (PTC, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 13.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÁLVARO

DIAS (PDT, RN).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação de sessão extraordinária para

hoje, às 20h12min. Manutenção dos registros de presença no painel eletrônico.

VII - ENCERRAMENTO


